



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 150

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 17 ianuarie 1989

ÎNTRE FRUMOASELE REUȘITE ȘI PARADOXALELE „RATĂRI” LA ÎNOT

● Argint și bronz olimpic pentru o mare sportivă, dar speranțele — întemiate — la medaliile au fost mai numeroase ● De la noul titlu european la junioare, la promisiunile „noului val” al natației ● Demna reprezentare internațională — adevăratul deziderat al tuturor tehnicienilor noștri

O salbă de bazine împinzește, de la o vreme, țara. Au apărut chiar citova nestemate, socotite astfel de specialiști de ronume în lume, care s-au grăbit să le compare cu complexe dintre cele mai moderne. Iar dacă acest adevăr apare oriunde, atât de împede — cum împede este și apa piscinelor din Reșița, sau Pitești, sau Bacău, sau Baia Mare, sau... — de bună seamă că noul val, încontostabilul salt din natația românească a ultimilor ani își află, pe cale de consecință, explicația tocmai pornind de la un asemenea adevăr. Saltul a primit confirmarea și în anul trecut. Premieră olimpică, argint și bronz — două trofee după cursele de mixt pentru o mare sportivă numită Noemi Lung, plus o prezență fără precedent în finalele grandioasei competiții, în cinci rânduri

apărind numele înnotătoarelor noastre între primele șase din lume (pe lângă Noemi, Stela Pura, Tamara Costache și Anca Pătrășcoiu). Reinnoarea șurului medaliilor de aur la europenele de junioare, grație sprinterici Livia Copariu, în vreme ce Corina Dumitru și Diana Ureche s-au întors, tot de la Amersfoort, cu bronz la 200 m fluture, respectiv 100 m mixt. În topurile internaționale, mai că nu a existat probă fără nume românești, inclusiv în fruntea acestor ierarhii simbolice dar semnificative. Și dacă vom alătura succesul de ansamblu la Balcaniada, multe victorii în concursuri de... „formula I”, de pe un continent sau altul, atunci putem trage linie și concluziona fără teamă de a greși: în '88 au fost momente cu putere de relevanță pentru natația noastră.

tră, întru continuarea ascensiunii acestei discipline, cu o atît de importantă pondere nu doar pe plan strict sportiv vorbind, dar și social. Atîta doar că se putea, fără discuții, mai mult!

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)



ECHIPA DE HANDBAL A ROMÂNIEI A CÎȘTIGAT TURNEUL DE LA PARIS

La Paris s-a încheiat turneul internațional masculin de handbal la care a participat și selecționata de seniori a României. Echipa pregătită de antrenorul emerit Cornel Oțelea și Ghiță Lieu a ocupat primul loc într-o competiție care a reunit echipe puternice din Europa. În finală, naționala României a învins cu 25-20 (12-11) echipa sovietică Neva Leningrad. Cel peste 4000 de spectatori prezenți la meci l-au aplaudat pe handbaliștii români pentru frumoasele fauze create. O bună evoluție au avut Marian Dumitru și Ioan Mocanu, care au înscris câte 8 goluri. Ceilalți marcatori au fost: Vasile Stîngă 3, Dumitru Berbec 3, Constantin Petre 2 și Tudor Roșca un gol. Dintre handbaliștii sovietici, în finală amintim cel mai eficient au fost Gnillarov (4), Bobenko și Medvedev, ambii cu câte trei goluri la activ.

Echipa României a manifestat, de-a lungul întregului turneu, o formă destul de bună, ceea ce este îmbucurător avînd în vedere că peste mai puțin de o lună, tot în Franța, ea va participa la întrecerile grupelor B a Campionatului Mondial, turneu al cărui obiectiv este calificarea în pri-

ma grupă a handbalului mondial.

În meciul care decida ocupanțele locurilor 3-4, Dynamo Berlin a întrecut cu 45-44 echipa vest-germană Miiberts-hofen. Scorul — neobișnuit — a fost înregistrat după executarea aruncărilor de la 7 m, la terminarea timpului regulamentar de joc pe tabela de marcaj fiind înscris scorul 30-30.

În vederea viitoarelor partide interne și a dublei manse din sferturile de finală ale „Cupei I.H.F.” (cu Turu Düsseldorf), handbaliștii de la Politehnica Timișoara au luat un start lansat în pregătire. Ei au reușit, după o serie de intiniri spectaculoase, să cîștige turneul de la Montlucon (Franța). După ce au învins în semifinale formația Marsilia, cu 27-24, timișorenii au obținut victoria și în finală, după prelungiri, în fața naționalei Algeriei, cu 32-31. Pentru locurile 3-4: Marsilia — Tatra Prešov (Cehoslovacia) 30-24. Ion Basaraba a fost declarat cel mai bun portar al competiției.

VIITORII GOSPODARI SE FORMEAZĂ ÎNCĂ DE PE BĂNCILE ȘCOLII...

Prin definiție, școala și familia sînt acele care au menirea de a asigura eficacitatea procesului de instruire și educație. De existența unei concluzii cit mai directe între acești factori depind multe (sau cele mai multe) dintre reușitele înregistrate în formarea viitorilor cetățeni. Dar, în ultima vreme, tot mai pregnant și mai încurajator în colaborarea dintre școală și familie se impune un al treilea factor educațional — organizația de copii, care completează, adesea decisiv, acest proces de mare răspundere, care este formarea și pregătirea tinerilor generații pentru muncă și viață. Într-o acțiune specifică organizației celor mici, a pionierilor, care sintetizează într-o bună măsură profilul moral și civic al purtătorilor cravatei roșii cu tricolor, se înscrie și grija față de bunul obțese, conservarea acestuia; iar într-o etapă avansată, superioară — sporirea patrimoniului material, al instituției de învățămînt, în primul rînd, acolo unde sînt instruiți și educați copiii, elevii. Din dorința de a stimula, de a da noi dimensiuni sociale acestor frumoase acțiuni, Consiliul Național al Organizației Pionierilor, împreună cu Ministerul Educației și Învățămîntului și Consiliul Na-

● Patru colective de elevi — pe locul I în acțiunea „Pentru cea mai frumoasă bază sportivă” inițiată de Consiliul Național al Organizației Pionierilor

țional pentru Educație Fizică și Sport, a instituit o întrecere la nivel republican: „Pentru cea mai frumoasă bază sportivă”. O întrecere care se adresează tuturor școlilor cu clase I-X. O întrecere de un fel deosebit, în care normele, baremurile nu sînt exprimate prin secunde sau metri, ci prin bărbănie, spirit de ordine și disciplină în muncă, prin atitudine față de colectivul de elevi și de profesori.

Succesul acestei frumoase acțiuni a fost net încă de la ediția ei experimentală. Ea a însemnat apariția în școli a tot mai numeroase amenajări pentru practicarea exercițiilor fizice și chiar a unor complexe

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Voința Satu Mare la oră de bilanț

OPINIE UNANIMĂ: COTE SPORTIVE ÎN CREȘTERE

Mărturisim că numai circumspecția reporterului a făcut ca, încă de acum doi ani, o vizită la un nou sediu al asociației sportive Voința Satu Mare să nu se soldeze cu un reportaj. Interlocutorii de atunci (același cu cei de acum) zăugăreau în culori, s-ar fi părut, „trandafirii” activitatea viitoare. Ei argumentau, fie cu planuri scrise de muncă, fie cu o serie de dovezi palpabile (constind din amenajări de spații, care reprezentau, to-

tuși, un început), posibilitatea obținerii de rezultate superioare atît în sportul de masă, cît și în cel de performanță.

Acum însă, în strada Ștefan cel Mare nr. 18, unde funcționează asociația, reporterului i s-au oferit... probe indestulătoare, bilanțuri semnificative și, mai presus de toate, o atmosferă de muncă marcată de o reevaluată concepție cu privire la locul și rolul sportului în viața cooperativilor



sătmăreni. Prilejul sau, mai bine zis, punctul de plecare al constatărilor? O lecție... deschisă (cum este numită în limbaj didactic) sau demonstrativă (în termenii noștri) de gimnastică. Participanți: instructorii sportivi și responsabili cu gimnastica la locul de muncă din cele 10 cooperative meșteșugărești din municipiu. Într-o sală bine utilată, 18 tinere fete, pe un fond muzical adecvat, sub atenta și pricepută îndrumare a Anel Macovel, au executat cîteva serii de exerciții aparținînd gimnasticii de întreținere. A fost un mod original de a „inocula” asistenței solicitudine față de o activitate la îndemina membrilor cooperativelor, activitate care, avînd în vedere bunele rezultate pe plan local (circa 240 femei participă săptămînal), va fi „disecată” în primăvară tot aici, însă într-o cuprinzătoare consfătuire, iar de aici, de la „sportul pentru toți” și pînă la un debut în a-

Ioan NOVAC

(Continuare în pag. 2-3)

C.S.S. MIERCUREA CIUC, CAMPIONĂ NAȚIONALĂ LA HOCHEI — JUNIORI I

Patinoarul artificial din Miercurea Ciuc a găzduit, timp de o săptămîină, întrecerile ultimului turneu (jocuri duble) al Campionatului Republican de hochei rezervat juniorilor I (18 ani), la care au participat formațiile C.S.S. Construcții Galați, C.S.S. Triumf București, C.S.S. Gheorgheni și C.S.S. Miercurea Ciuc.

Dintre jocurile care au avut loc cu acest prilej, foarte disputate și în general echilibrate au fost C.S.S. M. Ciuc — C.S.S. Construcții 7-4 (1-2, 4-0, 2-2), C.S.S. Construcții — Triumf 6-4 (1-2, 2-1 3-1), C.S.S. Gheorgheni — C.S.S. Construcții 5-4 (4-0, 1-1, 0-3) și C.S.S. M. Ciuc — C.S.S. Gheorgheni 8-4 (3-2, 3-1, 2-1), ultimul rezultat fiind hotărîtor pentru cîștigarea titlului.

O remarcă pentru echipa C.S.S. Miercurea Ciuc (antrenor, prof. Emeric Mezei), care

CLASAMENT FINAL

1. CSS M. Ciuc 24 19 1 4 186-81 39
2. CSS Gheorgh. 24 17 0 7 182-83 34
3. CSS Constr. 24 11 1 12 132-88 23
4. CSS Triumf 24 0 0 24 49-295 0

a avut o evoluție bună pe întreg parcursul competiției, reușind în final să cucerească titlul de campioană. La polul opus, Triumf București, sub nivelul celorlalte echipe.

O mențiune pentru sportivitatea în care s-au desfășurat majoritatea jocurilor, arbitrate de Gheorghe Tașnadi, Cristian Covajiu, Dumitru Trandafir și Attila Balint.

Rezultate tehnice — C.S.S. M. Ciuc: 7-4 și 5-3 cu C.S.S. Construcții, 16-2 și 15-5 cu Triumf, 8-4 și 12-3 cu C.S.S. Gheorgheni; C.S.S. Gheorgheni: 24-0 și 14-2 cu Triumf, 8-1 și 5-4 cu C.S.S. Construcții; C.S.S. Construcții: 6-4 și 10-0 cu Triumf.

Valer PASCANU — coresp.

La sfîrșitul săptămîinii

BOGAT PROGRAM COMPETIȚIONAL ÎN SPORTURILE DE IARNĂ

Sfîrșitul acestei săptămîni programează cîteva competiții interesante în sporturile de sezon. Între 19 și 22 ianuarie, la Rîșnov, în cadrul „Cupei Rîșnov” se vor întîlni biatloniștii. În timp ce la Poiana Brașov, schiorii fondisți își vor disputa „Cupa Dinamo”. La Predeal vor avea loc alte două competiții, dotate cu același trofeu. „Cupa A.S.A. Brașov”, la sîrțitură (22 ianuarie) și la schi alpin (20-22 ianuarie). Programul competițional la sanie cuprinde „Cupa Sărmaș” (18-23 ianuarie), pe pîrtia din localitate.

Pe zi ce trece, schiul intră tot mai mult în preocupările de vacanță ale oamenilor de orice vîrstă. Și, ca de obicei, sfîrșiturile de săptămîină ale bucureștenilor, petrecute pe pîrtia de la Predeal, tot mai dese. În imaginea surprinsă deundă de fotoreporterul nostru Aurel D. NEAGU, un grup de tineri aflați la primele lor lecții de alunecare pe zăpadă, pe pîrtia Clăbucet.



SPRIJINUL CĂPITANULUI DE ECHIPĂ

Subiecte de actualitate

„Purtătorul banderolei de onoare”, aceste cuvinte cu care obișnuim să numim pe căpitanul de echipă, exprimă doar o parte dintre obligațiile jucătorului care pășește în fruntea monomului la fiecare partidă. O parte doar. Pentru că fotbalistul investit cu misiunea morală de a conduce echipa în teren are în față mai multe și mai mari misiuni în cadrul echipei. „Bobby Moore nu a

pot juca deținătorii „banderolelor de onoare” în reușita unei asemenea acțiuni. Sigur că acolo unde a existat un jucător cu un profil demn de acela al adevăratului căpitan de echipă și unde îndelungatul lui

testean din ultimele decenii, pe T. Stoica (Steaua), și el de mulți ani căpitan al „ros-albaştrilor”, pe Naghi (F.C.M. Brașov), statornic apărător al culorilor clubului brașovean, pe Burcea (Oțelul Galați), care s-a identificat și el cu echipa de la Dunăre, căpătând și dovada încrederei ce i se arată — acordarea misiunii de antrenor secund. Alți căpitani care înțeleseseră prin comportarea lor misiunea ce o au: Dragnea (Flacăra) sau C. Solomon (Victoria), mereu printre cei mai constanți jucători ai formațiilor în partidele de campionat. Andone (Dinamo) a arătat că merită alegerea făcută, prin excelentul sezon de toamnă 1983.

Toți acești jucători de frunte își vor întări autoritatea de căpitani de echipă, iar cei care dețin mai de curând această onoare o vor justifica și printr-o neîntreruptă colaborare cu antrenorii, printr-un sprijin necontenit în aceste săptămâni, când participarea la pregătirea tuturor jucătorilor trebuie să fie fără cusur. Nu numai prin exemplul personal, ci și prin felul cum vor ști să-și îndemne coechipierii, căpitani de echipă pot obține o participare totală, de maximă eficacitate, a lotului și, deci, perspectivele unei bune comportări în sezonul de primăvară 1989. Este doar una dintre multele obligații ale „purtătorului banderolei de onoare”. Și nu dintre cele puțin importante.

Eftimie IONESCU

FOTBAL

Cinci minute cu Vasile Simionas

„CRED CĂ ÎN FOTBALUL NOSTRU SE MUNCEȘTE MAI BINE CA ÎN TRECUT”

Vasile Simionas a fost un jucător cerebral, prin excelență. Împreună cu Mihai Romiță, fotbalist de elan, Simionas a tinut ani în șir „frigele” Politehnicii Iași. A fost cea mai frumoasă perioadă din viața echipei ieșene.

Anii au trecut și Simionas a devenit (și) antrenor. Și-ul este necesar, pentru că Simionas este și inginer.

Între timp, Vasile Simionas, ajuns antrenor la Suceava, a reușit performanța de a urca echipa în A, în urma unui meci memorabil, disputat la Iași, după care fostul mijlocas a trăit momente grele. Era și firesc. Învinsese echipa tinereții sale.

L-am întâlnit zilele trecute. „Ce mai faci, Vasile?” „Cu treburi prin Capitală. Sunt antrenor la C.F.R. Pașcani. Am fost la Piatra Neamț, am urcat echipa cu câteva puncte bune, dar a trebuit să renunț. În viața unui antrenor mai sînt și probleme de familie. Fiind la un pas de Pașcani, e mai simplu”. „Dacă nu mă-nșel, Pașcanii sînt într-o situație foarte grea”. „E adevărat. Dar de ajutor cred că pot ajuta, și chiar cu șanse... Vom avea tot sprijinul, și asta contează mult”. Conducem discuția spre o altă sferă. „Ce părere ai, Vasile, despre calificarea celor trei echipe românești în sterturile europene?” „M-am gîndit

mult, pentru că nu e un lucru obișnuit... Nu cred că e doar o conjunctură favorabilă... Nu cred că... s-au aliniat astrele... hai să glumim puțin... Cred că astăzi se muncește mai bine decît în trecut, și rezultatele se văd”. Revenim la Iași: „Nu-ți pare rău că nu ai jucat în echipa națională?” „Cum să nu-mi pară? Dar așa se întimplă uneori. Îmi aduc aminte de cuvintele lui Costică Ștefănescu, publicate, parcă, în „Sportul”. Spunea Costică, fără înconjur, că el a avut o mare şansă cînd a fost trecut din linia de mijloc în postul de libero... Mai spunea — sportiv — că au fost și jucători fără şansă. Dădea exemplul lui Oblemenco, în primul rînd, și pe cel al lui Nae Pescaru, în al doilea... Eu aș putea spune că am avut «șansa» lui Pescaru... Am fost mereu la un pas, dar a apărut meren cineva... Așa cum Mureșan de la A.S.A. a «plătit» pentru că a fost contemporan cu un jucător de mare clasă cum a fost Dumitrache... Dacă m-aș fi profilat pe libero, poate că jucam și astăzi”. „Cum îți apreciezi activitatea de antrenor?” „Mă străduiesc să nu fac prea mult caz de teorie, deși citesc destul... Dar teoria în gol nu aduce... «goluri»”.

Ioan CHIRILA



C. Solomon (Victoria), în dreapta imaginii, un brav căpitan de echipă, urmărește, cu satisfacție, cum mingea trimisă de Ursu intră în poarta formației finlandeze Palloseura. (Fază din meciul-tur, de la București). Foto: Nicolae PROFIR

foșt cel mai bun jucător al echipei Angliei, dar el și-a meritat rolul de căpitan prin autoritatea lui morală” — afirma antrenorul Ramsey despre internaționalul investit cu banderola de onoare a campionilor lumii, ediția 1966. O primă condiție, deci. Mai departe, căpitanul de echipă are datoria reală de a fi legătura dintre conducerea tehnică și echipă, de a lupta spre a menține un climat de colaborare, de bună conlucrare, de a ști să oprească incipientele conflicte din cadrul lotului, conflicte care generează, o știm atât de bine, mari daune vieții unei echipe. Căpitanul de echipă poate fi, prin exemplul său de statornicie, de fidelitate, o adevărată autoritate în clubul sau asociația lui, în echipa lui. Să ne amintim de bravii internaționali care au funcționat ani și ani în calitate de căpitani de formație, de jucători ca regretatul Apolzan, ca Nunweiller III, ca doctorii Luca și Georgescu de la „U” Cluj. Stimați și respectați de coechipieri, apreciați de antrenorii lor, asemenea jucători erau realmente un sprijin și pentru unii, și pentru alții, în fiecare zi a pregătirilor.

Ne gîndim, tocmai în aceste zile ale decisiivelor preparative pentru atît de grăbitul sezon care vine, la rolul pe care îl

mandat de conducător de echipă îl ajută să-și exercite cu autoritate misiunea, efectele pot fi mai rapide, mai eficiente. Dar și mai tinerii căpitani pot interveni în fiecare situație cu succes, secundîndu-i efectiv pe tehnicienii echipei. Printre cei mai vechi și mai respectați „purtători ai banderolei de onoare” îi vom numi pe Stancu (F. C. Argeș), jucător care se confundă cu viața clubului pl-

Începînd de astăzi la Buhuși și Lugoj

Lansată acum șase ani, competiția de minifotbal „Cupa Speranțelor” a devenit acum un adevărat campionat, fiind o întrecere de prim-plan a fotbalului nostru juvenil. Un argument — numărul mereu în creștere al echipelor participante, la actuala ediție în bloc-starturi aflîndu-se aproape 200 de formații. Deci, interesul în jurul acestei populare competiții înregistrează cote ample, justificînd astfel, cît se poate de convingător, investițiile făcute de forul de specialitate la nivelul copiilor, măsuri care se doresc a fi cît mai eficiente în direcția conectării la circuitul competițional a tinerelor talente încă din fragedă copilărie, cu intenția de a le depista și apoi de a le urmări atent pașii spre performanță. Pentru

TURNEELE FINALE ALE „CUPEI SPERANTELOR” LA MINIFOTBAL

că, trebuie spus, aceasta este principala menire a întrecerilor, ele dorindu-se și o reală rampă de lansare. Anul acesta, la startul „Cupei Speranțelor” s-au aliniat jucători pe două categorii de vîrstă; din „grupa mare” au făcut parte cei născuți după 1 august 1975, iar din „grupa mică” cei născuți după 1 august 1976. Faza de zonă s-a desfășurat în 12 orașe, iar echipele clasate pe primul loc și-au câștigat dreptul de participare în ultima etapă, la turneele finale. Astfel, la Buhuși și Lugoj, începînd de astăzi se vor întrece pentru titlul de campioană cîte 12 echipe. La Buhuși, „grupa mare”: U.T.A. (antrenor V. Pasc), MECANICA BISTRITA (D. Vlad), C.S.Ș. PIATRA NEAMȚ (C. Pancu),

C.S.Ș. ARIPI PITEȘTI (G. Trandafirescu), CORVINUL HUNEDOARA (M. Pătrașcu), C.S.Ș. 1 BUCUREȘTI (Gh. Mărculescu), A. S. DROBETA TR. SEVERIN (I. Olteanu), PROGRESUL C.S.Ș. MEDGIDIA (E. Vartic), C.S.Ș. SLATINA (I. Pirvulescu), A.S.A. PROGRESUL TIMIȘOARA (A. Fenița), OȚELUL GALAȚI (Tr. Ionescu) și ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ (F. Uifalvi); la Lugoj, „grupa mică”: U.T.A. (L. Broșovschi), GLORIA BISTRITA (I. Bartha), C.S.Ș. BACAU (R. Avram), C.S.Ș. ARIPI PITEȘTI (N. Vameșu), MUREȘUL DEVA (R. Popa), POLITEHNICA IAȘI (D. Romiță), UNIVERSITATEA CRAIOVA (A. Beldeanu), C.S.Ș. 1 CONSTANTA (I. Mustafa), C.S.M. CARACAL (V. Neagu), POLI-

TEHNICA TIMIȘOARA (G. Bodrojan), GLORIA C.F.R. GALAȚI (I. Nicu) și ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ (T. Mărginean). Din lecturarea acestei liste, se poate observa „dubla” realizată de U.T.A., C.S.Ș. Aripi Pitești și Electromureș Tg. Mureș, care prezintă echipe la ambele turnee finale, în fapt o frumoasă performanță, o dovadă despre modul în care privesc ele respectiva competiție. În ultima fază, întrecerile se vor desfășura în cadrul a două serii de cîte 6 echipe, sistem turneu, fiecare cu fiecare, urmînd ca vineri să se dispute meciurile finale pentru stabilirea clasamentelor la ambele grupe.

PROGRAMUL RETURULUI DIVIZIEI B, EDIȚIA 1988-1989

SERIA I

ETAPA a XVIII-a (12 martie)	
Petrolul Pl.	— CFR Pașcani (0-0)
FEPA '74 Birlad	— FCM Delta D. T. (0-3)
Poiana Cimpina	— Steaua Mizil (1-3)
Siretul Pașcani	— Ceah. P. N. (0-1)
Aripile Vict. Bc.	— Gloria Buzău (0-4)
ASA Expl. C-lung	— Prahova CSU Pl. (1-2)
FCM Prog. Br.	— CS Botoșani (0-2)
Un. Focșani	— CSM Suceava (0-1)
Met. Plopieni	— Polit. Iași (0-5)

ETAPA a XIX-a (19 martie)	
CFR Pașcani	— Poiana Cimpina (0-3)
Ceah. P. N.	— Petrolul Pl. (0-1)
Gloria Buzău	— ASA Expl. C-lung (1-2)
CSM Suceava	— FCM Prog. Br. (1-3)
CS Botoșani	— Aripile Vict. Buc. (0-0)
Polit. Iași	— Un. Focșani (0-2)
FCM Delta D. T.	— Met. Plopieni (0-1)
Steaua Mizil	— FEPA '74 Birlad (1-3)
Prahova CSU Pl.	— Siretul Pașcani (1-3)

ETAPA a XX-a (26 martie)	
Poiana Cimpina	— Petrolul Pl. (0-5)
FEPA '74 Birlad	— CFR Pașcani (2-1)
Un. Focșani	— FCM Delta D. T. (1-1)
Met. Plopieni	— Steaua Mizil (1-4)
Prahova CSU Pl.	— Ceahlăul P. N. (0-2)
Siretul Pașcani	— Gloria Buzău (1-4)
ASA Expl. C-lung	— CS Botoșani (0-5)
Aripile Vict. Bc.	— CSM Suceava (1-1)
FCM Prog. Br.	— Polit. Iași (0-4)

ETAPA a XXI-a (2 aprilie)	
Ceah. P. N.	— Poiana Cimpina (0-2)
CSM Suceava	— ASA Expl. C-lung (0-1)
FCM Delta D. T.	— FCM Prog. Br. (1-2)
Polit. Iași	— Aripile Vict. Bc. (1-2)
Steaua Mizil	— Unirea Focșani (0-1)
CFR Pașcani	— Met. Plopieni (0-1)
Petrolul Pl.	— FEPA '74 Birlad (1-0)
CS Botoșani	— Siretul Pașcani (1-3)
Gloria Buzău	— Prahova CSU Pl. (1-2)

ETAPA a XXII-a (9 aprilie)

FEPA '74 Birlad	— Poiana Cimpina (0-0)
Met. Plopieni	— Petrolul Pl. (1-3)
Un. Focșani	— CFR Pașcani (0-1)
Aripile Vict. Bc.	— FCM Delta D. T. (0-1)
FCM Prog. Br.	— Steaua Mizil (1-3)
Ceah. P. N.	— Gloria Buzău (1-4)
Prahova CSU Pl.	— CS Botoșani (0-1)
Siretul Pașcani	— CSM Suceava (0-1)
ASA Expl. C-lung	— Polit. Iași (1-0)

ETAPA a XXIII-a (16 aprilie)	
FCM Delta D. T.	— ASA Expl. C-lung (0-3)
CFR Pașcani	— FCM Prog. Br. (0-4)
Steaua Mizil	— Aripile Vict. Bc. (0-3)
Petrolul Pl.	— Unirea Focșani (0-1)
Poiana Cimpina	— Metalul Plopieni (0-3)
FEPA '74 Birlad	— Ceah. Piatra N. (1-4)
Polit. Iași	— Siretul Pașcani (2-0)
CS Botoșani	— Gloria Buzău (0-3)
CSM Suceava	— Prahova CSU Pl. (0-1)

ETAPA a XXIV-a (23 aprilie)	
Un. Focșani	— Poiana Cimpina (2-1)
FCM Prog. Br.	— Petrolul Ploiesti (1-1)
Aripile Vict. Bc.	— CFR Pașcani (0-3)
Met. Plopieni	— FEPA '74 Birlad (0-2)
Siretul Pașcani	— FCM Delta D. T. (1-1)
ASA Expl. C-lung	— Steaua Mizil (0-3)
Ceah. P. N.	— CS Botoșani (2-3)
Gloria Buzău	— CSM Suceava (0-2)
Prahova CSU Pl.	— Polit. Iași (0-3)

ETAPA a XXV-a (30 aprilie)	
CFR Pașcani	— ASA Expl. C-lung (1-1)
Poiana Cimpina	— FCM Prog. Br. (0-2)
Petrolul Pl.	— Aripile Vict. Bc. (1-1)
FEPA '74 Birlad	— Un. Focșani (0-1)
Met. Plopieni	— Ceah. Piatra N. (1-2)
Steaua Mizil	— Siretul Pașcani (0-1)
Polit. Iași	— Gloria Buzău (0-2)
FCM Delta D. T.	— Prahova CSU Pl. (1-2)
CSM Suceava	— CS Botoșani (0-1)

ETAPA a XXVII-a (joi 11 mai)

Siretul Pașcani	— CFR Pașcani (0-3)
Un. Focșani	— Metalul Plopieni (0-1)
FCM Prog. Br.	— FEPA '74 Birlad (0-1)
Gloria Buzău	— FCM Delta D. T. (2-3)
Prahova CSU Pl.	— Steaua Mizil (1-3)
Ceah. P. N.	— CSM Suceava (0-2)
CS Botoșani	— Polit. Iași (0-2)

ETAPA a XXVIII-a (14 mai)	
Poiana Cimpina	— ASA Expl. C-lung (0-2)
Met. Plopieni	— FCM Prog. Br. (0-3)
FEPA '74 Birlad	— Aripile Vict. Bc. (1-1)
Un. Focșani	— Ceah. Piatra N. (0-2)
Petrolul Pl.	— Siretul Pașcani (0-0)
Steaua Mizil	— Gloria Buzău (1-3)
CFR Pașcani	— Prahova CSU Pl. (1-0)
FCM Delta D. T.	— CS Botoșani (2-4)
Polit. Iași	— CSM Suceava (0-2)

ETAPA a XXIX-a (21 mai)	
Met. Plopieni	— ASA Expl. C-lung (0-1)
Un. Focșani	— Aripile Vict. Bc. (1-3)
FCM Prog. Br.	— Ceah. P. N. (0-1)
FEPA '74 Birlad	— Siretul Pașcani (1-2)
Petrolul Pl.	— Gloria Buzău (0-1)
Poiana Cimpina	— Prahova CSU Pl. (1-0)
CFR Pașcani	— CS Botoșani (0-1)
Steaua Mizil	— CSM Suceava (1-4)
FCM Delta D. T.	— Polit. Iași (1-0)

ETAPA a XXXI-a (4 iunie)

ASA Expl. C-lung	— Un. Focșani (2-4)
Siretul Pașcani	— Met. Plopieni (0-3)
Prahova CSU Pl.	— FEPA '74 Birlad (0-2)
Ceah. P. N.	— FCM Delta D. T. (0-0)
Polit. Iași	— Steaua Mizil (0-1)

ETAPA a XXXII-a (11 iunie)	
FCM Prog. Br.	— ASA Expl. C-lung (3-1)
Steaua Mizil	— FCM Delta D. T. (0-0)
Aripile Vict. Bc.	— Ceahlăul P. N. (1-2)
Un. Focșani	— Siretul Pașcani (0-1)
FEPA '74 Birlad	— Gloria Buzău (0-2)
Met. Plopieni	— Prahova CSU Pl. (0-2)
Poiana Cimpina	— CS Botoșani (0-0)
Petrolul Pl.	— CSM Suceava (1-1)
CFR Pașcani	— Polit. Iași (0-2)

ETAPA a XXXIII-a (18 iunie)	
CSM Suceava	— Poiana Cimpina (1-1)
Polit. Iași	— Petrolul Pl. (1-2)
FCM Delta D. T.	— CFR Pașcani (1-1)
Siretul Pașcani	— FCM Prog. Br. (0-2)
ASA Expl. C-lung	— Aripile Vict. Bc. (0-1)
Prahova CSU Pl.	— Un. Focșani (0-1)
Gloria Buzău	— Metalul Plopieni (0-2)
CS Botoșani	— FEPA '74 Birlad (0-4)
Ceah. P. N.	— Steaua Mizil (0-2)

ETAPA a XXXIV-a (25 iunie)	
Petrolul Pl.	— FCM Delta D. T. (2-1)
CFR Pașcani	— Steaua Mizil (0-2)
ASA Expl. C-lung	— Ceahlăul P. N. (1-2)
Aripile Vict. Bc.	— Siretul Pașcani (2-3)
Un. Focșani	— Gloria Buzău (1-2)
FCM Prog. Br.	— Prahova CSU Pl. (0-1)
Metalul Plopieni	— CS Botoșani (0-0)
FEPA '74 Birlad	— CSM Suceava (1-3)
Poiana Cimpina	— Polit. Iași (0-1)

SPORTUL IN LUME

AU ÎNCEPUT „INTERNATIONALELE“ DE TENIS ALE AUSTRALIEI

MELBOURNE, 16 (Agerpres). Rezultate înregistrate în partidele de calificare pentru Campionatul Internațional de tenis ale Australiei, care se desfășoară la Melbourne: Kolumi (Japonia) — Scott (S.U.A.) 6-3, 4-6, 6-0; Ivanievici (Iugoslavia) — Baxter (S.U.A.) 6-3, 6-3; Larssen

(Suedia) — Pawsat (S.U.A.) 7-6, 6-2; Prades (Franța) — Lewis (Noua Zeelandă) 6-3, 6-1; Leach (S.U.A.) — Petchev (Australia) 6-1, 1-6, 6-3; Riet (Olanda) — Niyagi (Japonia) 7-5, 2-6, 6-4.

Turneul de tenis de la Sydney, contând pentru „Marele Premiu“, a fost câștigat de Aaron Krickstein (S.U.A.), care a dispus în finală cu 6-2, 6-4, 6-2 de Andrei Cerkasov (U.R.S.S.).

În finala probei feminine, Martina Navratilova a învins-o cu 6-2, 6-4 pe Catarina Lindqvist.

CUPELE EUROPENE LA HANDBAL FEMININ

PARIS, 16 (Agerpres). Rezultate înregistrate în meciurile tur din optimile de finală ale cupelor europene de handbal feminin: „Cupa Campionilor Europeni“: SC Leipzig — BK Lyngsa (Danemarca) 34-13 (20-8); TV Lutzellinden (R.F. Germania) — Vozdovac Belgrad 26-18 (14-8); „Cupa Cupelor“: Kuban Krasnodar — VfL Engelskirchen (R.F. Germania) 27-16 (16-8); „Cupa Federației Internaționale“: ASK Vorwärts Frankfurt pe Oder — Egle Vilnius 19-29 (9-15); Buducnost Titograd — Spartakus Budapesta 34-31 (17-15).

„CUPA MONDIALĂ“ LA FLORETĂ

BUDAPESTA, 16 (Agerpres). Concursul feminin de floretă de la Budapesta, contând pentru „Cupa Mondială“, a fost câștigat de scrimera sovietică Tatiana Sadovskaia, care a înțrecut-o în finală cu 9-7 pe Sabine Bau (R.F. Germania). În întâlnirea pentru locurile 3-4, Francesca Bartolozzi (Italia) a dispus cu 8-6 de Elisabeta Tufan (România).

CANDIDATURA PENTRU J.M.O. DE VARĂ DIN 1993

WASHINGTON, 16 (Agerpres). Orașul american Buffalo (statul New York) și-a depus candidatura la organizarea Universiadei de vară din anul 1993. Așa cum se cunoaște, anul acesta Jocurile Mondiale Universitare de vară vor avea loc în orașul brazilian Sao Paulo. Iar în 1991 gazda întrecerii va fi orașul englez Sheffield.

Pe gheață și pe zăpadă

„Cupa Mondială“ la schi a programat la Grindelwald (Elveția) o probă feminină de slalom special, în care victoria a revenit sportivei elvețiene Vreni Schneider, cu timpul de 1:22,87. Pe locurile următoare s-au situat Tamara McKinney (S.U.A.) — 1:23,75, Monika Maierhofer (Austria) — 1:23,98 și Veronica Sarec (Iugoslavia) — 1:24.

În concursul internațional de schi-fond de la Klingenthal (R.D. Germană), sportiva cehoslovacă Zuzeta Havarnickova a terminat învingătoare în proba de 30 km, fiind înregistrată cu timpul de 1h29:30,9. Pe locurile următoare s-au clasat Gabriele Hess (R.D. Germană) — 1h30:29,6 și Marianne Dahlmo (Norvegia) — 1h30:39,5.

Competiția de sărituri cu schiurile desfășurată pe trambulina de la Liberec (Cehoslovacia) s-a încheiat cu victoria cehoslovacului Pavel Ploc și a norvegianului Inger Kjørum, clasati pe primul

loc, la egalitate, cu câte 215,5 puncte. Pe locul trei s-a situat sportivul finlandez Ari Pekka Nikkola — 211 puncte.

Proba masculină de 500 m din cadrul concursului de patinaj viteză de la Davos, contând pentru „Cupa Mondială“, a revenit sportivului american Dan Jansen cu timpul de 36,91, urmat de Uwe-Jens Mey (R.D. Germană) — 37,08. În proba similară feminină, pe primul loc s-a clasat Christa Ludwig (R.D. Germană) — 40,16.

CONTINUA MAREA „DESCHIDERE“ A JOCULUI CU BALONUL OVAL

Au fost ceva evenimente de luat în seamă, la ceas de bilanț, vizavi de ultimul an rugbystic. Spre pildă, turneul neo-zeelandezilor în... vecini, deci tot la Antipozii, în Australia, încheiat cu un bilanț incredibil pentru confruntări ale unor forțe de prim-rang în acest sport: 13 meciuri (dintre care trei teste), 12 victorii și un egal, punctaveraj general 476-92! S-a întâmplat, repetăm, în Australia, All Blacks evoluind asadar în deplasare.

„Acești All Blacks joacă, parcă, altceva decât restul echipeilor“, observa, după Cupa Mondială câștigată (firește!) de ei, un cunoscut antrenor român, M. Naca. Se vede treaba că așa este. La ora actuală, cel puțin...

În cartea rugbuiului internațional a mai trecut, în '88, o promieră, una despre care ne face mereu plăcere să amintim. E vorba, ați înțeles, de cea dintâi înfringere pe propriul teren a unei țări membre a lui International Board (organism ce împlineste curind 103 ani de existență), în fața unei reprezentative ce nu este inclusă în „grupul celor 8“: Țara Galilor — România 9-15.

Dar evenimentul cu semnificații majore și cu bătaie lungă interesând la modul general, în cel mai înalt grad, l-a constituit noul pas spre universalizarea jocului în 15. Pentru că, după meciurile-test (ce fac o figură cu totul aparte în sportul mondial, însemnând altceva decât întâlniri cu

caracter amical), după întreceri mai mult sau mai puțin tradiționale — precum „Turneul celor cinci națiuni“ sau Campionatul F.I.R.A. — rugbuiul începe să se asemene celorlalte jocuri prin decizia luată, în toamnă, de continuare a Cupei Mondiale. International Board a stabilit programul, formula celei de a doua ediții îmbrăcând o haină de mai pronunțată competitivitate. Astfel, dacă în 1987 cele 16 participante au fost alese pe baza

MAREA PERFORMANȚA MONDIALĂ în 1988

palmaresului lor, pentru 1991 au rămas numai jumătate din acest număr calificate direct. Restul locurilor la turneul final vor fi disputate de numeroase reprezentative, aflate la ora actuală în diferite categorii valorice (judecând tot prin prisma rezultatelor înregistrate). Noutatea semnificativă o constituie acordarea statutului de membru asociat la I.B. unor diferite federații naționale, inclusiv celei române, a cărei selecționată are, realmente, șansa de a-și câștiga locul printre participantele la marea competiție, găzduită de o parte și de alta a Canalului Minciei, în Marea Britanie și Franța (pe această temă am scris recent și vom mai avea, firește, prilejul să revenim).

Multă vreme, se stie, închisată, lumea rugbuiului se află sub semnul unei tot mai ample deschideri. În pas cu timpul...

Geo RAETCHI

Tur de orizont în campionatele naționale din Europa

Franța: ÎN UMBRA „MATEMATICII FOTBALISTICE“

Felul în care se scrie istoria campionatului „la zi“ al Franței ilustrează cum nu se poate mai bine triumful jocului elaborat asupra celorlalte modalități de abordare a fotbalului. „Discursul“, convingător, care susține demonstrația este al lui Paris Saint Germain, mai exact spus al acestui adept al „matematicii fotbalistice“ care se arată a fi Tomislav Ivić. În pofida multor pronosticuri, coechipierii lui Bats și Susiel — singurii jucători cu nume într-o formație care n-a însemnat decât în ultimul moment (Xuerb, Perez) o sursă pentru Michel Platini, noul selecționer al reprezentativei — răspund cu argumentul celui mai mare număr de puncte (50) și al celui mai evidențiat golaveraj (32-17) tuturor acelor (nu puțin) critici al jocului lor prea schematizat, prea exact, prea realist. „Admonestată“ pentru victoriile aproape în serie, dar primind pentru fiecare câte 3 puncte, P.S.G. și-a pierdut pe drum toți adversarii de... dinaintea startului în campionat. Mo-

naco, cu o constelație impresionantă în echipa de bază (Ettori, Amoros, Battiston, Hoddle, Toure, Hateley, Fofana) reușește doar un modest loc 5, rămânându-i, ce-i drept e drept, satisfacția calificării în sferturile C.C.E., cu șanse mari de succes în semifinale, în dauna unui club, Galatasaray, pedepsit de U.E.F.A. să joace meciul de acasă... într-o altă țară decât Turcia. Bordeaux, la fel de garnisită de vedete (Scifo, Ferreri, Alan Roche, Tigana, Stopyra, Dropsy, Olsen), a intrat în vacanța de iarnă pe un de nimeni crezut loc 14! Racing Maitre este, după mărturisirile propriilor săi conducători, foarte aproape de sfârșitul neconsumatelor sale aventuri la cel mai înalt nivel european, așa cum declara la înființarea grupării Jean Luc Lagardere, președintele său. Dar „surpriza“ prezentei lui P.S.G. în fruntea clasamentului de toamnă al campionatului francez nu era înțelegătoare dacă pe locul secund nu se afla tot un outsider, Auxerre, pregătit de Guy Roux, avind și el la dispoziție doar o singură stea de primă mărime, Basile Boli, fundașul „cocoșului galic“.

Expus, asadar, mai mult jocului întâmplării, formei de moment a diferitelor echipe, inspirației tactice a antrenorilor și, nu în ultimul rând, gradului de acomodare sau neacomodare a numeroșilor jucători aduși de peste hotare, în special de pe „continentul negru“, campionatul Franței dă, nici mai mult nici mai puțin, măsura scăderilor demonstrate de echipa națională începind din 1985 încoace. Să vedem dacă primăvara și finalul de întrecere vor confirma — sau nu — aceste considerații.

Iată și ierarhia golgeterilor în porțiunea sa superioară: 1. Papin (Marsilia) 14 goluri (24 de etape);



Perez, una dintre descoperirile lui Platini în „grădina“ lui Paris Saint Germain, autor — la debutul în echipa națională a Franței — al unui gol în partida cu Iugoslavia, din preliminariile C.M.

2. Bravo (Nisa) 12 g; 3-4. Zlatko Vujovic (Cannes) și Xuerb (P.S. Germain) 11 g; 5-6. Hoddle (Monaco) și Paille (Sochaux) 10 g etc.

Radu TIMOFIE

CLASAMENT „LA ZI“				
1. Paris S.G.	24	15	5	4 32-17 50
2. Auxerre	24	15	3	6 32-21 48
3. Marseille	24	11	10	3 35-23 43
4. Sochaux	24	11	9	4 29-17 42
5. Monaco	24	11	8	5 37-24 41
6. Nice	24	11	6	7 31-27 39
7. Nantes	24	11	6	7 31-29 39
8. Cannes	24	10	5	9 31-30 35
9. Toulouse	24	8	10	6 30-27 34
10. Metz	24	9	6	9 27-23 33
11. Lille	24	9	6	9 28-25 33
12. Toulon	24	8	9	7 19-13 33
13. Montpellier	24	8	9	7 30-32 33
14. Bordeaux	24	7	9	8 31-26 30
15. Maitre R.P.	24	6	7	11 32-34 25
16. Sa nt-Etien.	24	6	5	13 22-35 23
17. Caen	24	5	6	13 20-40 21
18. Laval	24	4	8	12 19-31 20
19. Strasbourg	21	5	4	15 26-35 20
20. Lens	24	2	5	17 26-45 11

● Echipele Bayern München și America Ciudad de Mexico au susținut la Los Angeles, în prezența a 15 000 de spectatori, o partidă demonstrativă. Victoria a revenit fotbalistilor mexicani cu scorul de 2-1 (1-1).

● În urma anchetel revistei „Fotbal-Hochel“, cel mai bun

fotbalist sovietic al anului 1988 a fost desemnat Aleksei Mihaili-conko — 479 puncte, urmat de Rinat Dasaev — 109 puncte. F. Cerenkov — 81 puncte, A. Zavarov — 73 puncte etc.

● În finala turneului în sală de la Karlsruhe (R.F. Germania), echipa iugoslavă Dinamo Zagreb a întrecut cu 5-3 (după executarea loviturilor de la 11 m) formația vest-germană Kickers Stuttgart. La încheierea timpului regulamentar de joc și a prelungirilor scorul a fost egal: 2-2.

● Prima ediție a campionatului mondial în sală a fost câștigată de selecționata Braziliei, învingătoare cu scorul de 2-1 (1-0) în finala disputată la Rotterdam în compania echipei Olandei. Golurile au fost marcate de Benatti (min. 11), Raul (min. 47), respectiv Loosveld (min. 44). În meciul pentru locul trei, echipa S.U.A. a întrecut cu 3-2 (după prelungiri) formația Belgiei.

● După 19 etape, în campiona-

tul Spaniei continuă să conducă echipa Real Madrid — 32 puncte, urmată de formațiile F.C. Barcelona — 30 puncte și Atletico Madrid — 26 puncte. Rezultate înregistrate în etapa a 19-a: Valencia — Real Madrid 1-1; Osasuna — Betis Sevilla 3-1; Sporting Gijon — Real Sociedad 4-2; Espanol Barcelona — Valladolid 0-1; Malaga — F.C. Barcelona 2-2; Atletico Madrid — Celta Vigo 0-0; F.C. Sevilla — Logrones 0-1; Atletico Bilbao — Oviedo 1-0; Cadiz — Murcia 0-2.

● Rezultate înregistrate în etapa a 15-a a campionatului Greciei: Doxa — Panathinaikos 1-2; Iraklis — Apollon 3-1; Levadiakos — Aris Salonici 1-1; Olympiakos Volos — Kalamaria 1-1; Olympiakos Pireu — Larissa 3-1; O.F.I. Creta — Ethnikos 3-1; Panionios — Diagoras 3-0; PAOK — A.E.K. Atena 0-1.

Clasament: 1. Olympiakos Pireu — 21 puncte; 2. A.E.K. Atena 21 puncte; 3. Iraklis — 19 puncte.

ORA SPORTULUI FEMININ

La capătul fiecărui an calendaristic, specialiștii și ziaristii, nu o dată izolați, întocmesc tot felul de clasamente, cel mai important dintre ele fiind, desigur, cel menit să-l desemneze pe sportivul (sportiva) numărul 1 din anul respectiv. Cel mai adesea, aceste ierarhizări sînt distincte, una pentru bărbați și alta pentru femei, între performanța masculină și cea feminină existind (nu mai insistăm de ce) o diferență palpabilă. Iată însă că din 1980, un amplu juriu internațional alcătuit din gazetarilor din întreaga lume (pentru 1988, 24 de publicații reprezentînd toate continentele), se pronunță asupra celui mai bun sportiv al anului punînd în aceeași balanță, firește subiectivă, isorvile bărbaților și ale femeilor deopotrivă.

La inaugurare, onoarea de învingător i-a revenit patinato-rului de viteză Eric Heiden, căruia i-au urmat atletul Sebastian Coe (1981), fotbalistul Paolo Rossi (1982), atletul Carl Lewis (1983-1984), atletul Serghei Bubka (1985), fotbalistul Diego Maradona (1986) și atletul Ben Johnson (1987). O listă pe care sînt reprezentate, deci, doar 3 discipline, atletismului datorîndu-i-se 5 victorii din 9. Dacă privim însă și mai atent la numele amintite, constatăm că — desi clasamentele au fost mixte — pe locul 1 au fost plasați, invariabil, numai bărbați, performanțele acestora fiind considerate, logic mai valoroase, mai semnificative.

Recent s-a încheiat sondajul privitor la anul sportiv 1988, podiumul de premiere fiind ocupat, în ordine, de atleta Florence Griffith-Joyner (196 p), de învîtoarea Kristin Otto (156 p) și de tenismana Steffi Graf (127 p) ! Asadar, nu doar că, în premieră absolută, o reprezentantă a „sexului slab“ cucereste laurii, dar și locurile imediat următoare, cele pentru medaliile de argint și bronz, sînt adjudecate de femei, preferate de votanții înaltea unor „monștri sacri“ precum Matt Biondi (76 p), Serghei Bubka (56 p) sau Carl Lewis (44 p), pentru ca pe poziția a 10-a să apară tot o sportivă, atleta Jackie Joyner-Kersey !

Sigur că, prin recordurile sale mondiale (indoor și în aer liber), ea și prin tripla izbîndă de la J.O., „Fast Flo“ s-a detașat în cursul anului trecut ca un fenomen, ea pînă să poade atîta startul ca din pușcă al lui Johnson, cît și accelerarea progresivă a lui Lewis, revoluționînd astfel sprintul feminin, reușind pasul — urias — de la „gazela Wilma“ (Rudolph) la „pantera Florence“ (Griffith-Joyner). Dar asta nu e, dacă ni-l permis, decît un aspect al problemei. Un podium constituit numai din femei atestă, de-acum fără putință de tăgădă, extraordinara detentă a sportului feminin și reprezintă, larăsi indiscutabil, un moment de referință, chiar istoric, în evoluția sportului mondial.

Să consemnăm și să luăm aminte.

Ovidiu IOANIȚOIA

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

ATLETISM ● Proba masculină de săritură în înălțime din cadrul concursului de sală de la Hamilton (Canada) a fost câștigată de sportivul Nick Saunders (Insulele Bermude), cu performanța de 2,35 m. Alte rezultate: săritura în lungime bărbați: Larry Myricks (S.U.A.) — 8,15 m; 50 m plat feminin: Angela Bailey (Canada) — 6,30; o miță: Steve Scott (S.U.A.) — 4:05,07. ● În cadrul concursului desfășurat în

sală la Dallas (Texas), sprinterul american Ray Stewart a fost cronometrat în cursa de 55 m cu timpul de 6,21, iar coechipierul său Randy Barnes a câștigat proba de aruncarea greutății cu 21,89 m. Rezultate înregistrate în concursul feminin: 55 m garduri: Jacky Joyner-Kersey (S.U.A.) — 7,41; 800 m: Mary Decker-Slaney (S.U.A.) — 2:02,87.

AUTOMOBILISM ● Primele probe de antrenament pentru

„Marele premiu al Braziliei“, ce se va desfășura pe autodromul Jacarepagua, vor avea loc cu începere de la 19 ianuarie.

SĂRITURI ÎN APA ● Proba masculină de platformă din cadrul concursului de la Londra a revenit sportivului american Scott Donie, cu un total de 575,40 puncte. L-au urmat Zhou Yilin (R.P. Chineză) — 547,32 puncte și Wilfried Meyer (R.F. Germania) — 502,77 puncte.